m Nimeros hasta 1000 y operatoria - Guia 1.1.

. 1. Escribe el nGmero trescientos dos con nimeros:

. 2. Completa la secuencia numérica contando de 3 en 3 hacia atras.

27,24, 2,

. 3. Cada caja contiene 100 huevos {Cuantos huevos hay en total?

a) 150
b) 200
c) 250
d) 300

. 4. Adela cumplira 36 aios en 8 aflos mas. {Cuantos afios tiene ella hoy?
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BASICO

5. José tenia 28 bolitas y jugd dos juegos. En el primero, gand 11 bolitas, pero en el segundo,
perdid 17. {Cudntas bolitas tiene ahora José?

bolitas.

6. Francisca tiene 67 tapitas de botella. Se le perdieron 34, pero después recuperé 21
tapitas. ¢Con cuantas tapitas se quedd Francisca?

tapitas.

. 7. Escribe los siguientes nimeros en orden, desde el menor al mayor.

499 739 500 60t —( ) ) ) )
a7 324 953 764 —( ) )C ) )




m Nimeros hasta 1000 y operatoria - Guia 1.1.

. 8. Pinta el camino que recorre el conejo para llegar a su refugio.

128 130 | 136 | 138 | 144 | 146 -

126 | 132 134 | 140 | 142 | 148 150

124 122 120 | 118 | 156 | 154 152

4 2 16 18 108 | 110 | 116 | 158 | 160 | 162

] 12 14 20 108 112 | 114 | 168 | 166 164

8 10 24 22 104 | 174 | 172 | 170 | 192 194

38 36 26 28 102 176 | 178 | 180 | 190 196

40 34 32 30 100 | 98 9% 182 | 188 198

42 60 62 | 64 66 68 94 184 | 186 | 200
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gmmmmmmmm s { Resultados: |
= i
i 1302 i
I I
I 2,18, 15, 12 :
I I
! 3. Alternativa d. :
I I
| 4. 28 afios. :
I I
I 5. Primero resolvemos 28 + 11 = 39 Para el segundo juego resolvemos 39 :
| - 17 = 22 Respuesta: Ahora, José tiene 22 bolitas. I
I I
! 6. Recomendacidn: primero se resuelve 67 - 34 = 33 Luego, 33 + 21 = 54 :
1 También es valido resolver ambas a la vez, de esta manera se opera 67 1
I - 34+ 21 =54 Respuesta: Francisca se quedd con 54 tapitas. :
I
I 7 a) 499, 500, 601, 739 I
! b) 3211 378, 761, 953 :
I
I 8 !
: | 128 130 136 | 138 | 144 | 146 :
1 I 1
: b i 182 1+ 130 | 142 1* 150 :
I I
: 124 122 120 | 118 | 156 | 154 1592 :
I I
: 4 | 3| |18 |08 luo|uk |19 |160 |16 :
I
i 12 | 1 | 20 |1d6 | 112 | 134 | 168 |166 | 164 :
: 0| 24 | 2 1da | 174 | 172 | 140 (132 | 194 i
I [
: 38 36 25 28 142 if6 | 178 | 180 1913 196 :
I * I
: b & oo [delan o [k [0 [10h :
I
i ap | 60 | 62 | 64 |66 | 68 |94 | 1pa [185 | 209 :
I I
: ah 8| 56 |74 | 12 7 9 (BT S :
- - :
: a | a8 | 44 | % |82 | 8 9T ,‘ ,,‘, :.:',::4 !
: sh 2 | & | & | g q} g ke :
1 1
I I
I I
b e )




